

我市积极应对“用工荒”

□本报记者 赵锐

每年的春节之后,大家听到最多的一个词就是“用工荒”。今年春节过后,我国华南地区“用工荒”的声音再度出现,而对于我市的企业来说,他们也在遭遇“用工荒”。

预期的招工数量。

我市作为人口及劳动力大市,为何也会出现“用工荒”呢?记者从市人力资源与社会保障局了解到,一方面由于劳动力大量转移到沿海经济发达地区,造成本地现有劳动力不足,而大部分农民工没有一定的专业技能,与企业提供的岗位要求不符;另一方面是求职者想找工资待遇好的企业,这样就形成了需求矛盾,企业无人可招。

但对于求职者来说,这些岗位的工资和福利待遇,又和沿海发达地区有差距,所以一些人还是选择外出务工。同时,用工方对岗位技术要求也对求职者造成一定的制约。

记者随后采访了几位商户。一位开美容店的老板说:“从去年10月份到现在,我一直就没有招到人,干我们这行的想招熟手,生手来了还要培训,等你培训好了,她又想跳槽,可熟手就很难招了。”

针对当前出现的“用工荒”现状,市人力

源与社会保障局也采取了积极的应对措施,在全市开展2011年“春风行动”,即广泛收集岗位信息,开展送政策、送信息、送岗位的服务活动;落实创业扶持政策,大力开展创业培训;清理整顿职业介绍市场,规范职业介绍中介机构和用人单位的招工行为;对有维权要求的农民工,积极提供相关的政策指导、维权支持和法律援助。

目前出现的“用工荒”,从根本上来说是对人力资源的争夺,而企业在用人紧缺的情况下,必然会提高劳动者的工资和相关的福利待遇,这对广大求职者来说也是好事情。但是,解决“用工荒”与求职难并非一件简单的事,企业要想招到人,提高劳动者的工资和福利待遇也是有效的竞争手段之一。



□李春富

农业如何发展?农民如何增收?农村如何变美?诸如“三农”的问题很多,破解之法也很多,最终的结果怎样?是要看效果的。这个结果,在广大的农村得到了印证;这个印证,在农村改革发展综合试验区建设中结出了硕果。

2月24日,《信阳日报》民生新闻版刊登的一封读者来信就提到了这样的问题。来信的核心内容是:干部“支农”应先“知农”。其主要问题是:有些下派的“支农”干部并不“知农”。

比如,《人民日报》刊发的《驻村当书记,怎么干得实》一文,就是报道我市从市、县两级选派317名机关干部到“双薄弱村”任党组织第一书记的举措。这些干部团结村“两委”班子,理清发展思路,带领群众脱贫致富。

“知农”,就是支农干部要知民心、察民意、解民困,知道农民想什么、盼什么、需要什么;了解农村的现状,真实把握农村的短期和长期发展目标,真正把支农工作做到农民的心坎里,做到富民的目的,而不是摆摆“花架子”,演一下“支农秀”。

「支农」不能摆「花架子」

我市生活必需品价格趋于平稳

本报讯(记者 张超)记者日前从市商务局生活必需品监测中心了解到,进入春季以来,我市的市生活必需品价格趋于平稳。

粮食类商品零售价格小幅下降。目前,我市粮食零售均价是每公斤4.84元,环比下降2.22%。

食用油类零售价格稳定。目前,我市食用油均价是每升13.72元,食用油市场运行平稳。

猪肉零售价格小幅下降。目前,我市猪肉均价是每公斤23.33元,环比下降0.68%。

蔬菜类价格小幅下降。近段时间,我市的蔬菜类均价是每公斤3.46元,环比下降0.57%。



又是一年春来到,又是一年植树时。近日,我市的花卉苗木市场又热闹起来。图为顾客正在市中心城区民权路旁的苗木市场里挑选苗木。

光山县工商局 依法清理“一次性餐盒”

本报讯(杨羽中 苏冰)为了维护消费者权益,保护消费者身体健康,日前,光山县工商局积极行动,组织专门执法队伍,依法对辖区经营的“一次性餐盒”进行了全面清查。

一是展开全面清查。该局对流通环节销售“一次性餐盒”的经营户进行了拉网式

的检查。清查的重点区域包括:餐具销售、流通比较集中的城区批发市场、商场、餐馆、饭店,农村食杂店、小吃店、集贸市场等。

二是加大查处力度。该局对无QS标志及生产许可证编号的“一次性餐盒”,一律依

法采取封存、扣押等强制措施,及时查处销售不合格“一次性餐盒”的经营行为,坚决杜绝无QS标志的“一次性餐盒”上市销售。

三是加大宣传教育力度。在行动过程中,该局执法人员向广大消费者普及辨别“一次性餐盒”的基本知识,积极对餐盒经营户宣传不合格“一次性餐盒”的危害,要求经营者严格落实进货台账及索证索票等制度,确保一旦发现有问题产品,能够追根溯源以及对问题产品及及时召回。

在本次行动中,该局共出动执法人员200多人次,检查商户700多户,收缴“一次性餐盒”500多个,取得了良好成效。



E人E本

无线上网 内置3G

530克轻 超薄设计

0.99厘米薄 触控屏幕

21厘米 x 15厘米 便携大小

不用键盘、不用鼠标,一支笔,一个本就是你的电脑

5大科技公司 联合开发

今天起,电脑进入手写时代!

上网、搜索、邮件、记录……今天起,都能实现全手写!

会议内容, 手写记录

无需键盘、无需鼠标,3D电容笔轻轻滑动,会议内容手写记录,独创“原笔迹”技术,钢笔、毛笔、铅笔等多样选择,真正还原纸上书写感受。

重要文件, 手写审批

开机即在线,实时接收文件、合同。手机上、电脑上,无缝衔接;随时审批,重要文件、紧急合同,不在办公室,也能及时接收、审批。

上网搜索, 手写输入

无需网线、无需等待,1秒开机,随时上网。内置3G,真正实现随时随地无线上网,看新闻、看网页、看博客都能手写输入,随时随地畅享精彩互联网。

电子邮件, 手写回复

独创手写邮件,发写什么,对方就收到什么,随时随地快速收发邮件。轻松“写”封商务信,让客户赞叹;给朋友留言,让家人感动。

近日,河南各大高端年会现场频现神秘“小黑本”

上周参加了一个会议,会上让人惊奇的是很多参会领导从随身的小包里面拿出一个时尚精巧的带屏幕的小本,只有一本书大小,随着会议开始,大家开始写写画画,居然都在用那个神秘的小本做记录!

神秘小本竟是手写电脑

会议休息时,笔者决定对这个神秘的小本一探究竟。没想到,会议的组织者主任谈及“小本”很是自豪:“这个小本可不简单!它叫‘E人E本’,是由联想投资的全球手写电脑,既能当记事本,又是一部超便携的小电脑。这个小本,特别好用,我刚买了两天,几乎不用人教,就会用了!”

“手写电脑”缘何受青睐

经过进一步了解得知,“全手写”是E人E本最大特色。用E人E本写邮件、发信、发出全是自己的原笔迹!这样,即使你不在办公室也能审批文件、签订合同,真正实现了移动办公。

“全手写”为领导者量身定制

采访中据一位领导透露,由于“小本”的超便携和全手写,目前整个系统的高层管理者都已经专项配备了E人E本,作为他们外出、会议的随身装备。该领导动情地说:“你瞧,配备了1个月,所有人都非习惯使用E本了。比如今天的会议,大家都带上它,把它当成不可或缺的手机办公装备了!”

相关链接

E人E本 开创手写电脑时代

手写电脑核心是“原笔迹”

据调查,超过80%的华人用户对流畅的中文书写情有独钟。E人E本独特的“原笔迹”手写技术,可实现一切与象形有关的(如文字、图形等)桌笔迹记录,快速简单,从此再也没有键盘打字困扰。

手写电脑,掀起领导老总换“本”热潮

近来,河南地区掀起了一场换“本”热潮。据信义集团营销副总杨国栋介绍,很多高管都点名就要“手写电脑”,E人E本独创的手写功能,意味着使用者再也不用打字,就能轻松搞定记事、上网、邮件等复杂操作。

商务风席卷高端礼品市场, E人E本继续领跑

新年伊始,高端礼品市场新品接踵上市,平板电脑继续领跑送礼风潮。而以“原笔迹”手写功能为特色的E人E本,更受商务人士的欢迎,新品T3势头不减,再度领跑新年高端礼品市场。

订购专线 **400-717-9809** 团购专线 **13233769494**

地址: ■ 亚兴富源数码广场一楼东门E人E本专柜
■ 西亚和美购物广场七楼E人E本专柜
■ 八方电器一楼康乐国际E人E本专柜
■ 东方红大道中泰后面科对面(公交车站旁)康乐国际E人E本专卖店

请认准以上专卖渠道购买E人E本,谨防网络假货